

混凝土车闯进绿化带致司机被困

聊城消防出动紧急救援,被困者被成功救出

本报聊城9月3日讯(记者 郭庆文 通讯员 李文浩 宋建洲) 9月3日6时2分,聊城消防指挥中心接到报警:位于聊高路与光岳路路口发生一起交通事故,一辆混凝土车闯进绿化带,导致车辆驾驶室变形,一名驾驶员被困其中,不能动弹,急需救助。接警后,当地消防部门立即出动,赶赴现场救援。

消防官兵到场后发现:被困人员为车辆驾驶员,此时车辆左前方已向内凹陷,被困者肚子及腿

部被变形的车头死死卡住,因为时间过长驾驶员已出现腿部不适等症状。

了解基本情况后,救援立即展开,消防官兵首先对现场被撞断的树木进行清除,同时利用牵引装置对变形车辆进行矫正,进一步扩大救援空间。经过紧张救援,被困者被成功救出。并移交现场医护人员,送往医院进行救治。

据了解,被困者手臂创伤,腿部被卡时间过长,并无生命危险。消防部门



消防官兵在现场展开紧急救援。

提醒广大驾驶员朋友:一定要注意休息,保持充足的睡眠,出行的时候一定

要谨记交通法规,注意安全,保护您和他人的生命财产。

酒驾被查,男子竟弃车逃跑

把车留在路中间,交警已将其拖走

本报聊城9月3日讯(记者 李怀磊 通讯员 冯永华 纪桂民) 酒驾被查,驾驶员做完酒精测试竟趁民警不注意,将车停路中央,弃车逃跑了。这是近日莘县交警大队民警查处的一起酒驾案例。等待这名男子的,将是法律的严惩。

8月30日晚21时30分许,执勤民警手持快速酒精测试仪正在对过往车辆驾驶员进行逐一检测酒驾,当检测到一辆车号为鲁Pxxxx小型汽车驾驶人李某时,李某非常配合执勤民警酒精检测,结果测试为35mg/

100m属于酒驾,并在测试单上签下自己的名字。当李某签下自己名字后,不知是预示到事情的严重性,还是存在侥幸心理,趁执勤民警不注意时,将车辆停在路中央,转身弃车逃跑了。当时,由于路边围观群众较多,任凭交警怎么寻找,李某仿佛瞬间人间蒸发了一样,怎么也找不到李某的人影。无奈之下,执勤民警考虑到李某的车辆停在路中央,会对过往车辆驾驶人造成安全隐患,随后通知拖车公司将车辆拖离现场,恢复交通秩序。目前,该案件正在进一



酒驾被查男子弃车逃跑。

步处理中。在此,交警也劝告这名

酒驾司机,快去莘县交警大队接受处理。

挂失声明

孙冠一出生医学证明不慎丢失,出生证编号P370394334性别男,出生日期2013年3月9日,签发日期2015年12月7日,接生机构:东昌府区妇幼保健院,父亲姓名:孙云来,身份证号:37152219900520133X,母亲姓名:张春燕,身份证号:371522198904041320特此声明。

挂失声明

聊城亚美文化传播有限公司2018年3月5日开具给冠县冠华置业有限公司的发票代码为:3700162160,号码为:04837727,金额为:11650.49元,税额为:349.51元,一张增值税专用发票抵扣联及发票联遗失。特此声明!

挂失声明

聊城市海誉门业有限公司2018年6月26日开具给山东凤祥股份有限公司的发票代码为:3700172130,号码为:01990827,金额为6724.14元,税额为:1075.86元,一张增值税专用发票抵扣联及发票联遗失。特此声明!

挂失声明

红星美凯龙一楼阿尔贝娜展位将原有展位定金收据丢失,收据编号为:SK-1703026453,金额人民币(大写)贰万元整,收据日期:2017-3-7。

在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此声明。

特大喜讯

临清市卫河酒业公司与北方羊绒公司,强强联手,为答谢广大消费者对公司的关爱与支持,特推出购酒买一赠一特大优惠活动。

活动期间,凡购<1×4>42°礼盒九五至尊(260元/提)或<1×4>专供金榜题名(280元/件)任意一件产品赠高档羊绒上衣一件,男女款均可。

活动时间:2018年8月25日-2018年9月8日

活动地点:卫河酒业门市部(临清市西门里街299号)

联系电话:0635-2436648